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令和５年度 第４回健康づくり支援部会 議事録 

 

日 時：令和６年２月８日（木）19 時 20 分～19 時 35 分 

場 所：市役所本庁舎 10 階 第６会議室 

 

○会議次第 

  １ 開会 

  ２ 議事 

（１）前回会議の議事録（案）の確認 

（２）第三期けんこう帯広 21（第三期帯広市健康増進計画）原案のパブリックコメントの結果に

ついて 

（３）第三期けんこう帯広 21（第三期帯広市健康増進計画）案について 

（４）（仮称）帯広市生きるを支える推進計画（第二期帯広市自殺対策計画）原案のパブリックコ

メントの結果について 

（５）帯広市生きるを支える推進計画（第二期帯広市自殺対策計画）案について 

（６）その他 

３ 閉会 

 

 

○出席委員 

吉田一郎委員、吉村典子委員、鳴海亮委員、久保竹雄委員、金須俊雄委員、 

川田真裕美専門委員、角谷巍啓専門委員、酒井國夫専門委員、高玉裕子専門委員 

 

 

○事務局 

健康保険室        佐藤室長 

健康保険室健康推進課   梶課長補佐、長谷川係長、吉田主査、横山主任 

 

 

○会議録 

事務局  

合同部会に引き続き、令和５年度第４回健康づくり支援部会を開会いたします。 

本日は健康づくり支援部会、委員９名中、９名のご出席をいただいており、出席人数が委員の過半数

に達していますことから、部会は成立しております。 

本日の部会の内容につきましては、管理対象情報となっており、各資料については本日の部会におけ

る審議を行うためのものですので、委員の皆様、記者の皆様には、会議資料や情報について適切に管理

していただきますようよろしくお願いいたします。 

それでは、これより議事の進行につきましては、吉田部会長にお願いいたします。 
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議事（１） 

部会長 

それでは会議に入らせていただきます。最初に、議事（１）前回会議の議事録（案）の確認について

議題といたします。この議事録は、この場でご確認いただいた後、公開される予定となっています。議

事録につきまして、ご意見やご質問があればお願いします。 

 

（特になし） 

 

部会長  

議事録は了承されたものといたします。 

 

 

議事（２） 

部会長  

次に、（２）第三期けんこう帯広 21（第三期帯広市健康増進計画）原案のパブリックコメントの結果

について、を議題といたします。事務局から説明願います。 

 

事務局 

資料２ 第三期けんこう帯広 21 に係るパブリックコメント意見募集の結果公表（案）をご覧くださ

い。 

パブリックコメントは、他の計画と同様に、昨年 11 月 27 日から 12 月 26 日までの期間において実

施し、その結果、２名の方からそれぞれ１件ずつ、２件のご意見をいただきました。 

その詳細は、資料の「市民の意見の概要」の欄に記載のとおり、アルコールのＣＭの規制に向けた取

り組みや関連指標に目標値を設定してはどうかとの意見であり、これらの意見の取り扱いは「意見に対

する帯広市の考え方」に記載のとおり、アルコールが及ぼす影響について正しい知識の周知啓発に係る

帯広市の今後の取り組みや、関連指標の設定の考え方を示すなど、いずれも「その他 意見として伺っ

たもの」と整理しました。 

事務局からの説明は以上です。 

 

部会長  

ただいまの事務局説明につきまして、何かご質問やご意見はございますか。 

 

（特になし） 

 

 

議事（３） 

部会長  

次に、(３) 第三期けんこう帯広 21（第三期帯広市健康増進計画）案について、を議題といたします。
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事務局から説明願います。 

 

事務局 

  資料３ 第三期けんこう帯広 21（第三期帯広市健康増進計画）案、資料４ 第三期けんこう帯広 21

（第三期帯広市健康増進計画）に係る主な修正箇所一覧をご覧ください。 

パブリックコメントを踏まえ、資料３の計画案本文については、原案から大きな修正はありません

が、資料４の主な修正箇所一覧にあるとおり、各数値の時点更新や、他の計画等との整合性を図ったほ

か、進む高齢化を見据え、高齢期の健康づくりの取り組みにおける視点の一つとして骨粗しょう症によ

る骨折を明記するなどの修正を加えております。 

今後のスケジュールについては、2 月 14 日の厚生委員会での報告を経て、3 月に成案としてまいり

たいと考えております。 

事務局からは以上です。 

 

部会長 

  ただいまの事務局の説明につきまして、何かご質問やご意見はありますか。 

 

（特になし） 

 

 

議事（４） 

部会長 

 次に、(４) （仮称）帯広市生きるを支える推進計画（第二期帯広市自殺対策計画）原案のパブリッ

クコメントの結果について、を議題といたします。事務局から説明願います。 

 

事務局 

  資料５ （仮称）帯広市生きるを支える推進計画（第二期帯広市自殺対策計画）原案に係るパブリッ

クコメント意見募集の結果公表（案）をご覧ください。 

実施期間は、第三期けんこう帯広 21 と同様で、１名の方から１件のご意見をいただきました。 

詳細は、資料の「市民の意見の概要」の欄に記載のとおり、市民一人ひとりの気づきと望ましい対応

ができる人が必要であるとの意見であり、その取扱いとしては、「意見に対する帯広市の考え方」のと

おり、帯広市も同じ認識で取り組みを進めていくことから、「既に案に盛り込んでいるもの」として整

理しました。 

事務局からは以上です。 

 

部会長 

  ただいまの事務局の説明につきまして、何かご質問やご意見はありますか。 

 

（特になし） 
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議事（５） 

部会長 

次に、(５) 帯広市生きるを支える推進計画（第二期帯広市自殺対策計画）案について、を議題とい

たします。事務局から説明願います。 

 

事務局  

  資料６ 帯広市生きるを支える推進計画（第二期帯広市自殺対策計画）案、資料７ 帯広市生きるを

支える推進計画（第二期帯広市自殺対策計画）に係る主な修正箇所一覧をご覧ください。 

パブリックコメントを踏まえ、資料６の計画案本文については、原案から大きな修正はありません

が、資料７の主な修正箇所一覧に記載のとおり（仮称）を外すなど文言の修正をしています。 

今後のスケジュールについては、さきほどの第三期けんこう帯広 21 と同様です。 

事務局からは以上です。  

 

部会長 

  ただいまの事務局の説明につきまして、何かご質問やご意見はありますか。 

 

（特になし） 

 

 

議事（６） 

部会長  

  次に(６)その他について、委員の皆様から何かありますか。 

 

（特になし） 

 

事務局  

本日は、合同部会に引き続き、ご出席いただきありがとうございました。 

両計画については、３月の成案に向けて終盤を迎えているところであり、皆様におかれましては、例

年よりも会議回数が多い中、審議にこれまでご協力いただきましたこと、誠にありがとうございまし

た。部会での審議は、本日をもちまして終わり、今後は 2 月 14 日に開催される帯広市議会厚生委員会

に報告した後、成案に向けて事務作業を進めてまいります。 

  両計画の策定には、令和４年の市民アンケートに始まり、２年をかけて、本部会をはじめ、市民や関

係団体の意見、思いをいただき計画に反映させていただきました。 

本年４月からそれぞれの計画が始まりますが、今後は計画に基づく具体的な取り組みを進めていく

こととなります。引き続き委員の皆様には、本部会などの機会において、ご意見をいただければと思い

ます。 

今後の部会に関する予定につきましては、2 月 21 日（水）19 時 30 分ごろ（第 2 回健康生活支援審

議会終了後）から、令和 6 年度の健康推進課関係予算（案）についての審議を予定しております。お忙
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しいところ、近い日にちでの会議開催となり大変申し訳ありませんが、ご協力のほどどうぞよろしくお

願いいたします。 

 

部会長 

以上で予定されている議事は終了いたしました。本日は、これで閉会といたします。お疲れ様でした。 


